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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Άμεση χορήγηση θερινής στολής στους υπηρετούντες στον Στρατό Ξηράς 

Για μια ακόμη χρονιά οι υπηρετούντες στον Στρατό Ξηράς θα συνεχίσουν να φορούν 

την ίδια στολή (ασκήσεων-εκστρατείας) χειμώνα - καλοκαίρι. Είναι γνωστό ότι οι άνθρωποι 

χρησιμοποιούν διαφορετική ενδυμασία για τους χειμερινούς και τους θερινούς μήνες. 

Ιδιαίτερα μάλιστα που τα τελευταία χρόνια η θερμοκρασία κατά τους θερινούς μήνες για 

αρκετά διαστήματα παραμένει σε υψηλά επίπεδα. 

Λόγω των παραπάνω συνθηκών για τους υπηρετούντες στον Στρατό Ξηράς λόγω της 

καταπόνησής τους για εργασίες εκτός γραφείου, ελλοχεύει ο κίνδυνος της θερμικής 

προσβολής τους στο βαθμό που εξακολουθούν να φορούν την ίδια στολή χειμώνα 

καλοκαίρι. Είναι γνωστό ότι η διαφοροποίηση της στολής ασκήσεων-εκστρατείας για τους 

υπηρετούντες στον Στρατό Ξηράς κατά τους θερινούς μήνες έχει να κάνει μόνο με το 

σήκωμα του μανικιού. Αυτό θεωρεί η κυβέρνηση θερινή στολή. 

Επίσης εκτός από τη διαφορετική στολή ένδυσης, είναι απαραίτητο να υπάρχουν και 

υποδήματα που να ανταποκρίνονται στις υψηλές θερμοκρασίες του καλοκαιριού. Χειμώνα 

καλοκαίρι οι υπηρετούντες στον Στρατό Ξηράς φορούν τα ίδια άρβυλα. 

Το θέμα αυτό αναδεικνύει με έγγραφό της η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής 

Ενότητας Σερρών (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Σ.). 

Η κυβέρνηση οφείλει να επιλύσει αυτό το μείζον για την υγεία των υπηρετούντων στον 

Στρατό Ξηράς θέμα.  

Ωστόσο η κυβέρνηση υλοποιώντας τα ευρωατλαντικά προστάγματα δαπανά 

δισεκατομμύρια για πολεμικούς εξοπλισμούς προετοιμάζοντας τους στρατιωτικούς, με όλα 

τα ενδεχόμενα ανοιχτά, ακόμα και για αποστολή στρατευμάτων στην Ουκρανία. 

Υποσχέθηκε αυξήσεις ψίχουλα στους μισθούς των στρατιωτικών, προκειμένου να 

υφαρπάξει τη σιωπηρή συναίνεσή τους στην εμπλοκή τους στους πολεμικούς σχεδιασμούς 

ΝΑΤΟ και ΗΠΑ, ακόμη και στην πρώτη γραμμή. Επίσης πρόσφατα η κυβέρνηση 

παρουσίασε τη σύγχρονη στολή μαχητή, «για τον οπλίτη της πρώτης γραμμής, καθόσον 

στο σύγχρονο πεδίο επιχειρήσεων απαιτείται νέος εξοπλισμός του κάθε μαχητή που να 

παρέχει και προστασία και ευελιξία και ισχύ πυρός», όπως χαρακτηριστικά αναφέρθηκε 

στα παραπλανητικά επικοινωνιακά σώου που στήθηκαν. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει άμεσα η κυβέρνηση για τη χορήγηση 
θερινής στολής (ασκήσεων-εκστρατείας) στους υπηρετούντες στον Στρατό Ξηράς.  
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